

## ОТЗЫВ

научного руководителя

на работу Ижевского Владислава Леонидовича

над диссертационным исследованием на тему «Управление консолидационными процессами в промышленных корпоративных бизнес-структурах», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)»

Ижевский Владислав Леонидович в 2014 году с отличием окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Магнитогорский государственный технический университет им. Г.И. Носова» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».

Защищенная на отлично дипломная работа на тему «Совершенствование процедур консолидации бухгалтерской отчетности группы компаний на примере ОАО «ММК» помогла определиться с выбором будущего места работы и областью научных интересов, которые в процессе обучения в аспирантуре в ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова» с 2014 по 2017 годы сместились от изучения проблем консолидированного учета в сторону совершенствования управления консолидационными процессами в группах промышленных компаний.

Ижевским В.Л. при обучении в аспирантуре и при работе над диссертационным исследованием был продемонстрирован высокий уровень профессиональных знаний, умений, навыков и компетенций. С 2015 года по настоящее время Ижевский В.Л. работает в должности экономиста в ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат», где проводит апробацию и практическое внедрение результатов исследования. В процессе написания диссертационной работы Ижевский В.Л. полноценно проявил себя в качестве исследователя при проведении библиографического исследования по теме диссертации, постановке цели, задач и их дальнейшем решении.

Выбор аспирантом темы диссертационного исследования обоснован повышенной актуальностью исследуемых проблем, поскольку в современных условиях ведения бизнеса грамотное управление консолидационными процессами для многих бизнес-структур является важным фактором повышения конкурентоспособности и увеличения стоимости групп компаний за счет синергии. Недостаточные результативность и эффективность реализации консолидационных процессов на практике потребовали заняться разработкой инструментов, поддерживающих принятие управленческих решений в рассматриваемой области.

Полученные в диссертации разработки могут быть применены в промышленных группах компаний в ходе прогнозирования результатов консолидационного процесса и при принятии связанных с ним управленческих решений. Применение научных разработок на практике подтверждено актом внедрения в ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат».

Полученные результаты и проделанная работа свидетельствуют о высоком уровне исследовательской квалификации, самостоятельности и высоких аналитических способностях соискателя. Считаю, что Ижевский Владислав Леонидович готов к защите своего диссертационного исследования.

Научный руководитель к.э.н., доцент кафедры  
Бухгалтерского учета и экономического анализа  
ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный  
технический университет имени Г.И. Носова»  
455000, Магнитогорск, пр. Ленина, 24  
(3519) 22-19-94; +79090985555  
dieumaar@mail.ru

Кононов Владимир Николаевич  
13 марта 2018 г.

